

Druckfehlerberichtigung.

- Pag. 187 Zeile 23 von oben lies Bot. Notis. 1853.
Pag. 188 Zeile 6 von unten lies Sablon statt Sablom.
Pag. 189 Zeile 3 von unten lies 1823 p. 114.
Pag. 193. Die Zeilen 6—17 von oben gehören zu der Anmerkung ¹⁾ auf derselben Seite.
Pag. (60) Zeile 10 von oben lies Hyospila statt Hypopsila.
Pag. (70) Zeile 16 von oben lies O. Müller statt C. Müller.
Pag. (80) Zeile 17 von oben statt In setze Zu, statt L. setze C.
Pag. (101) Zeile 2 von unten lies Potato statt Posato.
Pag. (109) Zeile 17 von unten lies Tuberculina statt Tubercularia.
Pag. (125) letzte Zeile lies Araneorum statt Araucorum.
Pag. (126) Zeile 14 von unten lies Arthrinium statt Arthnirium.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Hedwigia](#)

Jahr/Year: 1896

Band/Volume: [35_1896](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigung. XXXI](#)